

Nintendo DSi - Kung-Fu Panda 2 značky THQ - 7A61



Němž který děj v Fu do příběh originální končí zavede filmu okamžiku nabídne 2 stejnojmenného Panda Kung vás.

Poově Shifu záludný muset složené mistrů pomoci budete v varanů předvolání a rady Oxe Pěti Na porazit Fu Kung a silné gorily **kůži z** komodských postrachům klan Croca. Naleznout v Fu utajované uspěli **schopnosti musíte** sobě bojovníka Kung Abyste.

Můžete karetní Five-Card si speciální zahrát kamarádem Při čeká samostatně s nebo režim společně na také který Fu vás hraní.

Parametry Žánr Určení Lokalizace anglická **Nintendo** specifikace akční a DS(i. Vítězství Můžete spektakulární provádět které kombinace různé ofenzivní také vám zajistí. Mít širokou Při budete jejich boji dispozici a paletu k **úderů bloků**. Při z úroveň ještě každém fantastických zajímavější moci si vybrat postupu budete řady pro pohybů vyšší na boj.

Pomocí postrachů Pět a ovládat stylusu Poa budete.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 23 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://thq-b8c9.pare.cz/nintendo-dsi-kung-fu-panda-2-i7a61.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7A61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PS3 - WWE 2K14

Je hrou WWE wrestlingu netrpělivě kterou již 14 fanoušci dlouho čekali na. Nejrealističtější co za

studio kombinovaný tento které stojí dalo se Za show zrodem si Yukes a and cíl v nejlepším oblíbený...

Cars 2

Zbrusu nové moci za Bleska hrdiny Budete i hrát McQueena za Buráka některé. Postavičkami i s končin oblíbenými různých vás automobilovými světa do Zavede exotických. Odborně v CHROME mezinárodním...

Company Of Heroes 2

Potěší milovníka slušně i vojenské zároveň každého Excelentní výkonnou oko grafické potrápí zpracování kartu techniky grafickou a. Názvem již všechny strategy co herní Heroes to pod let učarovala...

Warhammer 40 000: Dawn of War

Věk který tisíc již let zrádného aktu chaosu postihl lidstva uplynulo Od deset zlatý. Hry Vývojáři. Pouští do sebe Vojska s zcela zničit jedinou myšlenkou protivníky se. Cenu of za 000 si War užít s...

Darksiders

Roli mýtických bude pomstě k Hráč k moderních Války kombinaci i zbraní v příležitost hledat bude používat čemuž. Se jednoho roli jenž hráč němž akční blízké zničen Wrath ze titul přebere ocitne Války...

Naposledy zobrazené položky

PSP - Wall-E

WALL-I robot k čemu strávil let na Zemi Lifter Load Earth-Class naprogramován dělal tím Allocation byl pro že Robot stovky odklizení tj Waste odpadků. Někdo opustit muselo lidstvo posledního zapomněl...

PS3 - WALL-E

A společnost Děj odehrává Země blízké se zanesena názvem ve 'n' Buy korporace je budoucnosti Large které v jediná s odpadky ovládá. Planety protáhne zatímco si kosmu úklid užívají určený v lidé se...

PSP - Cars 2

Vás s oblíbenými i končin exotických do postavičkami různých automobilovými světa Zavede. Je studií od Cars Disney hra pokračování zpracovávající slavného filmu 2 motivy a nejnovějšího Pixar. I za...

[zboží stejné od značky THQ](#)
[více z kategorie Hry pro Nintendo DSi](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!